Pfiloha ¢. 5

Polozka &. 1 Mnoistvi: 8ks 8 Mistnost:
I =2 H 4004b
+ = ; 4002
I 4003
2 3 4060
4059
« \|e
Q
e 1|8
685 685
1370
Polozka €. 2 ~ Mnoistvi: 2ks 2 Mistnost:
i e § 4054e
1
YI 7 -—g
2 3
8
q e
635 635 S
1270
Polozka €. 5 Mnoistvi: 5ks 5 Mistnost:
i = g 4037
1 4038
S
o
| g
8
2 3 N
8
ﬁ -
745 745

1490


Administrator
Textový rámeček

Administrator
Textový rámeček

         Příloha č. 5

Administrator
Textový rámeček

Administrator
Tužka

Administrator
Tužka


Polozka ¢. 6 Mnoistvi: 6ks 6 Mistnost:
z A 4015
R 2L 4016
4017
4018
i _ , 4019

oY | e 4020

[,
710

w
IS
‘\

2010

~
1300

605 605

Poloika & 7 Mnoistvi: 8ks 8 Mistnost:
' = i | 4010a

: 2048a

! 2048¢

i 1047c

|

1

820

1047a

| Q 1009
«

\ 2 3 & 3053

3053b

1300

625 625
1250
Polozka ¢.8 Mnoistvi: 8ks 8 Mistnost:
" I I I ‘“ 4117
1 2 | 3 4118
e | | 3 4119
i 1 4068
| : 4069
L .l 1
| | Tzl
|
4 5 6
\ :
vl i 3
i ol s i
600 600 600

1800



PoloZka ¢. 13 Mnoistvi: 9ks 9 Mistnost:

i = = 1007b
1 [ 3059b
: 18 3006b
| 3060
| 3061
( 3 i 3062
b ! 3 3005
f 3002
| g 3003
f i 3
t
||
690 690
1380
Polozka &. 15 Mnoistvi: 4ks 4 Mistnost:
N i ‘ 3035
1 3036
g | 3037
\
j "+ -L
T g
2 3 j. N
. 3
(| i 3
}f ‘
\
L H L
755 755
1510
Polozka ¢. 16 Mnoistvi: 1ks 1 Mistnost:
i - = 3038
h
(=]
8
e ) |g
= = 2
- : rd
P

'\.

700



PoloZka &. 18

Mnoistvi: 12ks

1780

1 2
§
F £
- I_H
/ I Q
3
3 4 N
Q
il ¥
605 605
1210
Polozka &. 19 MnoZstvi: 2ks
%
: = = ?
2 3 g
J ]
o N -‘ =
625 ~ es
1250
Poloika ¢. 20 Mnoistvi: 4ks
1 2 3
/ E
i
1 T 1
4 5 6
it E
= | L
593,3 593,3 593,3

970

1450

2420

12 Mistnost:
0087
3015
3016
3017
3018
3019
3020

2 Mistnost:
3010
2010c

4 Mistnost:
3117
3118
3119
3120



Polotka ¢. 24 Mnoistvi: 8ks 8 Mistnost:

1 = i 2006b
1 2051
[=]
8 2005
2004
] : 2003
; o | 2052
~
1l 2 : 7 2053
[ d /’ 3
)
[ 3 I 1
675 675
1350
PoloZka ¢. 26 Mnoistvi: 6ks 6 Mistnost:
al i 2011
1 2 2012
(=3
q 8 2013
2014
d iy | 2015
e
3 4 &
8
q 2
L ol K -I
605 605
1210
Polozka ¢. 30 Mnoistvi: 1ks 1 Mistnost:

850

/\ i 1052b
1

I
¥
o -
w
1500
2350




Poloika ¢. 31 Mnoistvi: 4ks 4 Mistnost:
r——— T
1 = 1T 1030
1 oy 1031
S 1032
. 1033
Lo
R
2 3 P
g = i
i
i i 2 |
745 745
1490
Polozka&.37 ~ Mnoistvi: 7ks 7 Mistnost:

1050

C -l

i i i H 1056
1 2 3 1057
1058

B 1059

1V 1060

7 LA 1061

l :
0
©o
4 5 6 «
[=]

| k! 8

Hp=——y
590 590 590
1770
Polozka ¢. 38 Mnoistvi: 2ks 2 Mistnost:
! i e —— iy 1 —— g 0035a
| — = e = - = —7
E i 0035¢
1 2
7
N 8
s =
/

— i J

i 640 640 -

1280



Polozka &. 41

Mnoistvi: 1ks 1 Mistnost:

i T 0016
1 |
o
il 8 i
=3
2 N
|
Q t
¢ 8 |
£ L
670
Polozka €. 42 _ Mnoistvi: 4ks 4 Mistnost:
i 3 H 0077
1 0074
o
.i ] 0016
i
I :
| 3
!l 2 3 S
| o
1 g 8
: 2l
|
Y 1 1
740 740
1480
PoloZka ¢. 43 B Mnoistvi: 1ks 1 Mistnost:
1 0078
h
o
r &
8
2 &

2
1550

650



PoloZka ¢. 44 Mnoistvi: 1ks 1

2 a
| g
625 625
1250
PoloZka ¢. 80 Mnoistvi: 3ks 3
1 2 3
i §
T8 107
4 5 i3
2
8

660 [ 660
1960

Mistnost:
kuchyné rampa

Mistnost:
0050
0051

0052a





